



В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного управления организовали праздничный концерт для ветерана Великой Отечественной войны



Многолетняя дружба связывает сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу с Петром Александровичем Шпаничем, ветераном Великой Отечественной войны, отпраздновавшим 102-й день рождения. Несмотря на преклонный возраст, герой всегда приветствует гостей с улыбкой, смущаясь, когда ему выражают свою благодарность за мирное небо над головой.

Петр Александрович, будучи добровольцем, отправился на фронт в сентябре 1942 года. Ему была доверена должность командира стрелкового взвода в составе 284-й стрелковой дивизии, сформированной в Томске. Впоследствии он служил в 102-м полку 41-й дивизии 48-й армии Брянского фронта. В ноябре 1942 года в разведке в тылу врага его взвод уничтожил две



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

батареи минометов противника и добыл ценные сведения о его огневых точках. За успешно проведенную операцию Петр Александрович награжден орденом Красной Звезды. В феврале 1943 года после ожесточенного сражения, в ходе которого его взвод уничтожил около 35 немецких захватчиков, Петр Александрович был тяжело ранен. С перебитыми ногами он укрылся в землянке, в руках держал последнюю гранату – знал, что фашистам не сдастся. Тогда его нашли наши минометчики и вынесли из-под обстрела. За этот бой он награжден вторым орденом Красной Звезды.

В преддверии 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления подготовили для фронтовика праздничный концерт, на который пригласили председателя Кузбасского союза ветеранов специальной военной операции Алексея Николаевича Савина.

Руководитель следственного управления Александр Сергеевич Безукладников с участником боевых действий встретили ветерана у подъезда дома, поздравили его с наступающим Днем Победы. Встречал Петра Александровича и духовой оркестр Кемеровского президентского кадетского училища, который исполнил «Встречный марш Преображенского полка». Затем сотрудники следственного управления и кадеты профильного кадетского класса исполнили для ветерана песни военных лет, а ансамбль «Звезда Надежды» Губернаторской кадетской школы-интерната МЧС выступил для него с хореографическим номером «Майский вальс».

После творческого поздравления ветеран пригласил офицеров к себе в гости. Накануне встречи сотрудники следственного управления организовали для Петра Александровича посещение специалистов, которые подобрали для него необходимые медицинские изделия. Руководителем следственного управления А.С. Безукладниковым они были вручены ветерану в качестве подарка с пожеланиями здоровья и долгих лет жизни.

Петр Александрович поблагодарил офицеров за внимание, подарки и положительные эмоции. В конце встречи он пожелал молодому поколению мира, здоровья и мужества, а воинам, которые находятся сейчас на передовой, чтобы их боевой дух оставался твердым до самой Победы!

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1880847>